

Klici in priprošnje redovnice benediktinke

Za vse mlade, da bi v majhnih/velikih vsakdanjih stvareh prepoznali pot k svetosti, kakršno je nakazala in prehodila sveta Terezija Deteta Jezusa.

Naj sveti angeli varuhi varujejo in spremljajo vsakega človeka pri iskanju miru s seboj in z vsemi ljudmi, svet pa naj ponovno spozna bratstvo in mir.

Sveti Frančišek Asiški naj posreduje za vso Cerkev, da bi se vrnila k čistosti in preprostosti srca, naj pomaga duhovnikom in posvečenim osebam, da bodo složno živeli svoj poklic in vse svoje upanje polagali v Najvišjega.

Da bi se Devica Marija, ki jo slavimo, prosimo in častimo z molitvijo rožnega venca, usmiljeno sklonila k potrebam vseh svojih otrok in prikazala Očetu vzdihovanje trpečih, hrepeneje vsakega srca ter priprošnje za dobroto in mir.

Za vse mučence našega časa, ki kot sveti Ignacij predstavljajo Kristusovo pšenico, naj postanejo seme svetosti in vstajenja za vse človeštvo.

**V molitvi vas obveščamo
na naslednja srečanja za poklice**

22. oktobra

Svetovni dan za misijone
„Goreča srca, stopimo na pot“

MOLITEV OB 60. SVETOVNEM DNEVU POKLICEV

Dobri Oče,
Ti si nam dal življenje.
Stvarstvo, čas, zgodovina govorijo o tebi,
o tvoji ljubezni in o tvojem občutju do nas.

Tebe, ki si nas poklical
že v materinem naročju,
in si v nas vsejal izredne želje
po sreči in polnosti, prosimo:
pošlji svojega Duha,
da bi razsvetlil
naša srca,
da bi lahko spoznali in ovrednotili
vse dobro, s čimer si obdaril naše življenje.

Dopusti, da nas prevzame
tvoja luč, da bi iz tvoje Cerkve
odsevali odtenki tvoje lepote,
in bi tako vsak izmed nas,
s tem da bi se odzval svojemu klicu,
sodeloval pri čudovitem in raznolikem
delu, ki ga želiš
izvršiti v zgodovini.

Prosimo Te v imenu Jezusa Kristusa,
tvojega Sina.
Amen

Centro Diocesano Vocazioni 328.9359991 |
cdv.trieste@gmail.com
pisarna odprta vsak dan sreda od 9.00 do 11.00

centrodiocesanovocazioni.trieste
sledite nam na Facebooku



Nevidni Samostan

OKTOBER 2023

Naj se naša molitev širi in nadaljuje
po cerkvah, v skupnostih,
v družinah, v srcih vernikov,
kot v nevidnem samostanu,
od koder se h Gospodu
dviga večni klic.

(sv. Janez Pavel II.
6.1.1979)



Ustvariti dom



To je pobuda **tržaškega škofijskega** središča za poklice,
ki ima svoj sedež v Domu duhovnosti „Il Sicomoro“
Salita Muggia Vecchia, 53 - 34015 Milje (Ts)

Uvod v molitev

USTVARITI DOM

"Ustvariti dom". To je naslov letošnje teme italijanske pastorale poklicev. Je pa tudi spodbuda, ki jo želi dati Cerkev v Italiji pri ustvarjanju primernih okolij, v katerih je mogoče doživeti čudež srečanja z Gospodom.

V encikliki *Christus vivit* (Kristus živi) papež Frančišek navaja, da "ustvariti 'dom' pomeni čutiti povezanost z drugimi onkraj koristljubnih omejitev, povezani na tak način, da življenje občutimo nekoliko bolj človeško. Ustvariti dom pomeni dovoliti, da se izoblikuje preroštvo in da naše ure in dnevi postanejo bolj prijazni, manj ravnodušni in nepomembni. Torej ustvariti vezi, ki se vzpostavijo s preprostimi, vsakdanjimi gestami, ki jih lahko prav vsi udejanimo [...]. Tako se uresničuje čudež preizkušnje, da smo tu ponovno rojeni [...], saj čutimo učinkovito božjo milino, ki nam dovoljuje sanjati o svetu, ki je bolj človeški in zato bolj božji" (Frančišek, *Christus vivit*, 217).

Čeprav se besede "ustvariti dom" nanašajo na zelo konkreten, skoraj materialni kontekst, so pa vendar za vsakogar, ki išče, usmerja in živi svojo poklicanost kot pot, ki vodi k nečemu drugemu. Kot je učil že kardinal Martini, izraz 'domus ecclesiae' se pomensko razlikuje od stavbe, potrebno si ga je razlagati v kontekstu stalnega kraja srečanja, kjer zaživiš v duhu bratstva, dela in molitve. Cilj je ustvariti prostor za delitev življenja, v katerem je mogoče občutiti veselje skupnega doma, zavedati se, da ni mogoče odtujiti se svetu, in si izoblikovati širok pogled ter težiti za tem, da bi vedno bolj "pojmovali planet kot domovino, človeštvo pa kot ljudstvo, ki prebiva v skupnem domu" (Frančišek, *Laudato si'*, 164).

Božja Beseda

Iz 1. Mojzesove knjige

(1. Mz 2,7-10.15)

Tedaj je Gospod Bog iz zemeljskega prahu izoblikoval človeka, v njegove nosnice je dahnil življenjski dih in tako je človek postal živo bitje.

Nato je Gospod Bog zasadil vrt proti vzhodu v Edenu in je tja postavil človeka, ki ga je izoblikoval. Gospod Bog je dal, da je iz zemlje pognalo vsakovrstno drevje, prijetno za oko in dobro za jed, sredi vrta tudi drevo življenja in drevo spoznanja dobrega in hudega.

V Edenu je izviral reka, da je namakala vrt; od tam pa se je delila v štiri potoke.

Gospod Bog je vzel človeka in ga postavil v edenski vrt, da bi ga obdeloval in varoval.

Admirantes Jesum

beseda našega škofa **Enrica Trevisija**

Človek se znajde v svetu, ki ga Prva Mojzesova knjiga opisuje kot vrt. Božja beseda ga ne postavlja v vlogo gospodarja, vladarja, ampak kot upravitelja v imenu Boga. Greh bo tisti, ki bo pretrgal to prvotno zavezo, ki ne prekinja samo odnosa z Bogom, ampak tudi med moškim in žensko, med bratom in bratom ter celo s stvarstvom, ki nam tako postane sovravno.

Da bi ponovno odkrili pristen občutek človekove odgovornosti do stvarstva, smo poklicani

k "ekološkemu spreobrnjenju" (sv. Janez Pavel II.) in k trem preobrazbam:

a) vsak človek je poklican k spreobrnitvi svojega srca, da bi lahko gledal stvarstvo z Božjimi očmi in ne le kot predmet izkoriščanja; **b)** da spremeni svoj način življenja, z manjšim deležem odpadkov in manjšo porabo; **c)** da si prizadeva za prenovljeno politiko, ki bi se izognila prekomernemu bogatenju ob propadanju okolja, ki pogosto vpliva na najrevnejše.

Da bi v polnosti zaživel v današnjem času... beseda g. Josefa Haddada

V prvi Mojzesovi knjigi Bog poskrbi, da je človek udeležen pri njegovem delu. In ne samo to. Lahko zagotovimo, da je bilo stvarstvo v celoti dovršeno s posebnim namenom: z oblikovanjem moža in žene po njegovi podobi in sličnosti.

Bog želi udejaniti in vtisniti v bitje samega sebe z željo, da bi to sodelovalo in bilo deležno njegove Ljubezni. Poleg tega se sama Gospodova Ljubezen uresniči takrat, ko je človeku zagotovljen kraj in prostor, da jo lahko doživi.

Z grehom pa je ta zveza prekinjena.

Božja obljuba in načrt sta bila usmerjena k ponovni vzpostavitvi teh skupnih vezi, ki so se uresničile z učlovečenjem Božjega Sina v določenem kraju in času, v določenem domu in družini.

S tem nam Jezus zagotavlja, da "kjer sta dva ali trije zbrani v mojem imenu, tam sem jaz sredi med njimi" (Mt 18,20), in kjer je Jezus navzoč, vsak kraj postane skupni dom občestva ter izraz bližine z Njim in z našim bližnjim.